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Ztráta ruského plynu urychlila deindustrializaci Německa – média
rt.com/news/592249-germany-deindustrializes-on-russian-gas-halt/

Rostoucí náklady na energii vedly k zavírání továren a přesouvání výrobních linek do zámoří, říká
Bloomberg

Německý kancléř Olaf Scholz v továrně BMW v Mnichově, 5. prosince ©  Getty Images / Sven Hoppe

Vláda Německa jako průmyslové supervelmoci se „chýlí ke konci“ , protože ztráta levného ruského
zemního plynu uprostřed ukrajinské krize zasadila „poslední ránu“ výrobcům, kteří již bojovali o to, aby
zůstali cenově konkurenceschopní, uvedl v sobotu Bloomberg News.

Průmyslová výroba v Německu od roku 2017 klesá a sestupná spirála se zrychlila od zastavení dovozu
ruského plynu v roce 2022, aby potrestala Moskvu za ukrajinský konflikt. Stoleté továrny se zavírají a
další společnosti přesouvají výrobní linky do zemí s nižšími náklady, uvedl Bloomberg .

„Pokud mám být upřímný, není mnoho naděje,“ řekl deníku Stefan Klebert, generální ředitel výrobce
strojů GEA Group AG. „Nejsem si opravdu jistý, že dokážeme tento trend zastavit. Mnoho věcí by se
muselo velmi rychle změnit.“

Přečtěte si více

Německo „chudne“ – ministr financí
Průzkum Federace německého průmyslu loni v září ukázal, že hlavním důvodem pro přesun investic do
zahraničí jsou obavy o energetickou bezpečnost a náklady. Výrobci chemikálií patřili k výrobcům nejvíce
postiženým ztrátou ruského plynu. BASF SE, největší evropský výrobce chemikálií, a Lanxess AG ruší
tisíce pracovních míst.

Francouzský výrobce pneumatik Michelin a americký rival Goodyear zavírají nebo zmenšují své německé
závody. Maria Rottger, regionální šéfka Michelinu, řekla Bloombergu, že náklady jsou příliš vysoké na to,
aby němečtí exportéři prosperovali. „Navzdory motivaci našich zaměstnanců jsme se dostali do bodu, kdy
nemůžeme vyvážet nákladní pneumatiky z Německa za konkurenceschopné ceny. Pokud Německo
nedokáže konkurenceschopně vyvážet v mezinárodním kontextu, země ztrácí jednu ze svých největších
silných stránek.“
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Německý ministr financí uznal krizi na konferenci Bloomberg začátkem tohoto měsíce. "Už nejsme
konkurenceschopní," řekl. „Jsme stále chudší, protože nemáme žádný růst. Zaostáváme."

ČTĚTE VÍCE: Finanční potíže Německa by mohly zpozdit pomoc EU Ukrajině – FT
Německá ekonomika se v loňském čtvrtém čtvrtletí propadla. Studie poradenské firmy Alvarez & Marsal
zjistila, že 15 % německých společností je v nouzi,  což znamená, že mají slabé rozvahy. Míra nouze v
Německu vzrostla z loňské úrovně 9 % a je nejvyšší v Evropě, uvedla firma.

Ruský prezident Vladimir Putin v prosinci prohlásil, že západní státy si „hrají na blázna“  , když usilují o
zhroucení Ruska na úkor vlastního lidu, místo aby sloužily svým vlastním zájmům prostřednictvím
ekonomické spolupráce. Obvinil německé vůdce, že pod tlakem USA hloupě poškozují vlastní ekonomiku
a že tiše akceptují bombové útoky na plynovody Nord Stream, z nichž obvinil CIA.

Bloomberg uvedl, že německé výrobce také poškodila rozpadající se infrastruktura, stárnoucí pracovní
síla, byrokratická byrokratická zátěž, slábnoucí vzdělávací systém a zvýšená konkurence z Číny.

"Nemusíte být pesimista, abyste řekli, že to, co v tuto chvíli děláme, nebude stačit," řekl deníku Volker
Treier, šéf zahraničního obchodu Německé obchodní a průmyslové komory. "Rychlost strukturálních
změn je závratná."

ČTĚTE VÍCE: Německá ekonomika umírá. Zde je důvod a co se stane dál
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